Sestanek primorske planinske orientacijske lige
Datum: 2. junij 2006

Kraj: Nova Gorica
Trajanje: 18 – 19 h
Prisotni:

· Andrej Špacapan (PD Ajdovščina)

· Blaž Kodelja (PD Ajdovščina)

· Mitja Jež (PD Vipava)

· Uroš Trošt (PD Podnanos)
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3. Analiza POT v letošnji sezoni 2005/06

4. Razno

1. Določitev datumov POT v sezoni 2006/07:
V prvi točki sestanka smo okvirno določili datume POT (planinskih orientacijskih tekmovanj) za naslednjo tekmovalno sezono 2006/07. Okvirni datumi POT so:

· PD Vipava: 3. teden v oktobru,
· PD Ajdovščina: 1. teden v novembru,
· PD Podnanos: 2. vikend v marcu,
· PD Nova Gorica: 2. ali 3. vikend v aprilu.
Izražena je bila želja, da bi se v prihodnje POT organizirala v sobotah. V letošnji sezoni so bila izmed 4 tekmovanj 3 izvedena v nedeljo (za to so bili prisotni različni razlogi). Vsi prisotni smo se strinjali, da so sobote primernejše za tekmovanje. PD Kobarid v naslednji sezoni ne bo organiziral POT (čeprav so organizirali lepo orientacijsko tekmovanje), ker jim trenutno manjka ljudi v društvu, ki bi se ukvarjali z orientacijo.
Opomba: ker na sestanku ni bilo predstavnika PD Nova Gorica, smo datum POT, ki ga bo organiziralo njihovo PD, določili po preteklih izkušnjah. Njihovo PD ima še možnost prilagajanja datuma, ostala PD pa se moramo približno držati dogovorjenih rokov.
2. Analiza posveta orientacistov na SPOT-u 2006:
Na letošnjem SPOT-u je na nedeljskem ciljnem mestu potekal posvet orientacistov.

V prvi točki posveta je Mitja Mikuž (PD Nova Gorica) podal analizo dosedanjih POT po posameznih regijah v Sloveniji. Zaradi nezadostnih podatkov mu je uspelo sestaviti analizo le za 3 področne lige: Primorsko ligo, ligo Smrekovec in Savinjsko ligo. Spodbudno je, da je v naši ligi opaziti trend rasti v vseh kategorijah, odkar so se na našem področju začela POT.
Drugo točko posveta je predstavil Dušan Prašnikar. Po novem bodo morali vodje področnih lig po vsakem POT od organizatorjev tekmovanj dobiti podatke o tekmovanju (število ekip, doseženi rezultati,…) in jih nato zapisati v posebnem obrazcu. Ta obrazec bodo morali nato po e-mailu poslati na MK, ta pa jih bo potem objavila na spletu (na www.orientacija.net). S tem se bo zagotovilo zadostne podatke za prihodnje analize.
Naslednja točka posveta je bil predlog za registracijo tekmovalcev, ki tekmujejo v POT, kot športnikov. Na posvetu je bilo med večino opaziti nestrinjanje s tem predlogom. Udeleženci sestanka smo bili istega mnenja.
Eden izmed udeležencev posveta je omenil, da v nekaterih delih Slovenije še ne poznajo POT (izmed naštetih je bilo omenjeno tudi obalno-kraško območje, ki spada pod primorsko ligo). Njegov nasvet je bil, da naj bi nekdo iz druge lige prišel planinskim društvom na tem območju predstavit orientacijo in POT ter organiziral lažje POT. Na sestanku smo bili mnenja, da bi morali organizatorji POT na svoja tekmovanja povabiti predstavnika PD iz omenjenega območja. Predstavili bi mu orientacijo in organizacijo POT. On bi nato v svojem društvu predstavil svoje videnje in mišljenje o POT in če bi bil dovolj velik interes, bi lahko nekdo organiziral POT na njihovem območju. Če se bo v prihodnosti  med PD na  obalno-kraškem območju razvila POT, bi lahko razmišljali o delitvi primorske lige na dva dela. Sedaj primorska področna liga pokriva zelo veliko področje (od Bovca do obale), žal pa na tem območju v POT tekmuje manj PD, kot bi jih lahko.
Na posvetu je bil izrečen tudi predlog za dvig starostne meje pri kategoriji D. Trenutno lahko v tej kategoriji nastopaš, če si star od 27 do 40 let. Predlog je bil, da naj bi se zgornja starostna meja dvignila iz 40 let na nedoločeno število let (po novem bi bila kategorija zgoraj odprta; ne bi imela zgornje meje). Na sestanku je bilo podano mnenje, da do dviga meje ne bi smelo priti. Obstoječ pravilnik je dovolj refleksibilen, da ne potrebuje popravkov. Namreč v vsaki ekipi lahko nastopa en član iz višje ali nižje starostne skupine. Alternativna možnost tej je tekmovanje v odprti kategoriji.
3. Analiza POT v sezoni 2005/06 v Primorski področni ligi:

Pri tej točki ni bilo veliko komentarjev. Omenjen je bil le problem, da se v naši ligi posveča premalo aktivnosti morebitnim ekipam v kategorijah, kot so D, E in F. V naslednjih sezonah naj se da večji poudarek tudi tem kategorijam. Mitja Mikuž je v pogovoru nekaj dni po sestanku podal predlog za poživitev teh kategorij. Njegov predlog je, naj PD pošlje enega vodnika iz vodniškega odseka oziroma osebo, starejšo nad 30 let na tečaj orientacije na Menino.
4. Razno:

Uroš Trošt je bil mnenja, da se na sedanjih POT vse več posveča hitrosti in času na progi, kot pa dodatnim nalogam tekom tekmovanja. Njegov predlog je bil, da naj se na POT postavi več živih kontrolnih točk, kjer bi morali tekmovalci pokazati svoje planinsko in drugo znanje.

Mitja Jež je postavil vprašanje, kdaj bodo bilo organizirano izpopolnjevanje za vaditelje orientacije. Na to vprašanje ni nobeden izmed udeležencev vedel odgovora.

Podan je bil tudi predlog, da naj se v prihodnosti na POT postavi več različnih prog za različne kategorije. V tem kontekstu je bil omenjen tudi predlog postavitve proge, namenjeni ekipam, ki bi tekmovale z GPS-om.
Zapisnik pripravil:

Andrej Špacapan

V Lokavcu, 18. junija 2006
